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Η χώρα μας στοιχηματίζει σε αρωματικές καλλιέργειες - λεβάντα και τριαντάφυλλα

Το βουλγαρικό περίπτερο στη διεθνή γεωργική έκθεση εγκαινιάστηκε χθες από την Υπουργό
Γεωργίας και Τροφίμων, Ντεσισλάβα Τάνεβα. Φέτος, η Βουλγαρία συμμετέχει για πέμπτη φορά
στη Διεθνή Γεωργική Έκθεση στο Παρίσι, η οποία διεξάγεται από 21.02 έως 01.03.2015. Το
Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων διοργανώνει ένα εθνικό βουλγαρικό περίπτερο στην έκθεση,
στο οποίο έχουν προσκληθεί εννέα εταιρείες και ενώσεις που προσφέρουν προϊόντα στις
ακόλουθες προτεραιότητες: κρασιά, οργανικά αιθέρια έλαια, οργανικά προϊόντα μελισσοκομίας και
μέλι, οργανικά γαλακτοκομικά και κρεατικά προϊόντα. Το πιο εντυπωσιακό προϊόν είναι το σπιτικό
σοκολατένιο με πέταλα τριαντάφυλλου. Οι επισκέπτες μπορούν επίσης να απολαύσουν λιχουδιές
από πάπια, οργανικό κρασί, φυσικά γλυκά και νερό τριαντάφυλλου. Οι επισκέπτες μπορούν
επίσης να δοκιμάσουν καλλυντικά προϊόντα από οργανικά τριαντάφυλλα και λεβάντα. Σύμφωνα με
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την Τάνεβα, οι αρωματικές καλλιέργειες θα είναι προτεραιότητα κατά τη νέα προγραμματική
περίοδο του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 και θα λάβουν οικονομική στήριξη
405 ή 557 ευρώ ανά εκτάριο, ανάλογα με τον τύπο καλλιέργειας (οργανική ή σε μετάβαση).

Το Υπουργείο Γεωργίας καλύπτει τα έξοδα που σχετίζονται με την ενοικίαση εκθεσιακού χώρου,
τον σχεδιασμό και την κατασκευή του περίπτερου, και την ενοικίαση εξοπλισμού, επίπλωσης,
καθώς και όλα τα άλλα σχετικά με την υιοθετημένη αντίληψη για την όραση και τη λειτουργικότητα
του περίπτερου. Οι εταιρείες που έχουν υποβάλει αίτηση συμμετοχής στη διεθνή έκθεση
καλύπτουν οι ίδιες τα έξοδα διαμονής και παραμονής για τους εκπροσώπους τους, την ασφάλιση
των εκθεμάτων και τις πρόσθετες υπηρεσίες.

SIA

Η Διεθνής Έκθεση είναι μία από τις πιο σημαντικές στον τομέα της γεωργίας και των τροφίμων.
Ετησίως, πάνω από 50 χώρες παρουσιάζουν τα δικά τους προϊόντα σε εθνικά περίπτερα στο
Παρίσι. Αρχικά, η SIA ξεκίνησε ως μια περιφερειακή γαλλική έκθεση κτηνοτροφίας, αλλά σταδιακά
καθιερώθηκε σε όλους τους άλλους τομείς της γεωργίας, συμπεριλαμβανομένης της γαστρονομίας
και της κατάρτισης του αγροτικού προσωπικού.

Σύμφωνα με στοιχεία του περασμένου έτους, αναμένονται πάνω από 700.000 επισκέπτες.
Παρατηρείται ολοένα και μεγαλύτερη παρουσία νέων που ασχολούνται με τη γεωργική παραγωγή.
"Ελπίζω ότι η έκθεσή μας θα προσελκύσει όλο και περισσότερο τη νεότερη γενιά, που
συνειδητοποιεί ότι οι συνέπειες των αποφάσεών τους σήμερα καθορίζουν το μέλλον της
γεωργίας", μοιράζεται ο Ζαν-Λυκ Πουλέν, ο διευθυντής της έκθεσης.
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